

Datum: 12. 4. 2024
Številka: 604-15/2024-1

Predstavitev Uredbe o podrobnejših pravilih urejanja prostora za umeščanje fotonapetostnih naprav in sprejemnikov sončne energije

v petek, 10. maja 2024 ob 9. uri

Skupnost občin Slovenije organizira v sodelovanju z Ministrstvom za naravne vire in prostor za vse zainteresirane slušateljice in slušatelje iz občin predstavitev Uredbe o podrobnejših pravilih urejanja prostora za umeščanje fotonapetostnih naprav in sprejemnikov sončne energije, ki je nastala na podlagi Zakona o uvajanju naprav za proizvodnjo električne energije iz obnovljivih virov energije (ZUNPEOVE).

Uredba določa podrobnejša pravila urejanja prostora za umeščanje fotonapetostnih naprav in sprejemnikov sončne energije. Prav tako določa podrobnejša pravila urejanja prostora za postavitve fotonapetostnih naprav pri novogradnjah in rekonstrukcijah objektov ter izjeme od njihove obvezne postavitve, podrobnejša pravila urejanja prostora za umeščanje fotonapetostnih naprav na predpisana prednostna območja kot tudi podrobnejša pravila urejanja prostora za umeščanje fotonapetostnih naprav in sprejemnikov sončne energije na druga območja in objekte.

Podrobnejša pravila urejanja prostora za umeščanje in postavitve fotonapetostnih naprav in sprejemnikov sončne energije se uporabljajo neposredno pri dovoljevanju in izvajanju posegov v prostor in bodo pripomogla k lažjemu črpanju spodbud Programa

evropske kohezijske politike za obdobje 2021- 2027 in povečanju obnovljivih virov energije v Sloveniji.

Predlagan dnevni red

9:00 – 9:10

- **Uvodni pozdrav** – SOS, predstavnik

9:10 – 9:30

- **Predstavitve Zakona o uvajanju naprav za proizvodnjo električne energije iz obnovljivih virov energije (ZUNPEOVE)** – Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo, predstavnik

9:30 – 10:00

- **Predstavitve Uredbe o podrobnejših pravilih urejanja prostora za umeščanje fotonapetostnih naprav in sprejemnikov sončne energije** – Jernej Červek, Ministrstvo za naravne vire in prostor

10:00 – 11:00

- **Vprašanja in odgovori** – vse udeleženske in udeleženci, odgovarjajo predstavniki pristojnih ministrstev (zaželeno je, da udeleženci zastavijo vprašanja že pri izpolnjevanju prijavnice).

Prijava

Prijava je obvezna, udeležba je brezplačna za vse občine. **Prijavite se lahko [TUKAJ](#) (rok je sreda, 8. maj 2024)**